04.02.2019 г. проведено заседание Комиссии, на котором рассмотрены:

поступившие в соответствии с частью 2 статьи 11 Федерального закона  от 25.12.2008 №273-ФЗ «О противодействии коррупции» и с подпунктом б) пункта 3.4 Положения о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению лиц, замещающих муниципальные должности, и муниципальных служащих, осуществляющих полномочия представителя нанимателя (работодателя), и урегулированию конфликта интересов в органах местного самоуправления Ядринского района Чувашской Республики, утвержденного решением Ядринского районного Собрания депутатов Чувашской Республики от 25.12.2019 №4  уведомления лиц, замещающих муниципальные должности, о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов.

По итогам заседания Комиссией принято решение:

рассмотрев уведомления, установить, что конфликт интересов во всех случаях отсутствует.
06.04.2019 г. проведено заседание Комиссии, на котором рассмотрено:

поступившие в соответствии со   статьей 11 Федерального закона от 25.12.2008 №273-ФЗ «О противодействии коррупции» и с абзацем 3 подпункта а) пункта 3.4 Положения о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению лиц, замещающих муниципальные должности, и муниципальных служащих, осуществляющих полномочия представителя нанимателя (работодателя), и урегулированию конфликта интересов в органах местного самоуправления Ядринского района Чувашской Республики, утвержденного решением Ядринского районного Собрания депутатов Чувашской Республики от 25.12.2019 №4, материалы проверки о несоблюдении лицом, замещающим муниципальную должность, требований к служебному поведению и (или) требований об урегулировании конфликта интересов.

По итогам заседания Комиссией принято решение:

рассмотрев уведомление, установить, что лицо, замещающее муниципальную должность, не соблюдал требования к служебному поведению и (или) требования об урегулировании конфликта интересов. Рекомендовать руководителю органа местного самоуправления Ядринского района  применить к лицу, замещающему муниципальную должность, меру ответственности.
08.05.2019 г. проведено заседание Комиссии, на котором рассмотрено:

поступившие в соответствии со   статьей 11 Федерального закона от 25.12.2008 №273-ФЗ «О противодействии коррупции» и с абзацем 3 подпункта а) пункта 3.4 Положения о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению лиц, замещающих муниципальные должности, и муниципальных служащих, осуществляющих полномочия представителя нанимателя (работодателя), и урегулированию конфликта интересов в органах местного самоуправления Ядринского района Чувашской Республики, утвержденного решением Ядринского районного Собрания депутатов Чувашской Республики от 25.12.2019 №4, материалы проверки о несоблюдении лицом, замещающим муниципальную должность, требований к служебному поведению и (или) требований об урегулировании конфликта интересов.

По итогам заседания Комиссией принято решение:

рассмотрев уведомление, установить, что лицо, замещающее муниципальную должность, не соблюдал требования к служебному поведению и (или) требования об урегулировании конфликта интересов. Рекомендовать руководителю органа местного самоуправления Ядринского района  применить к лицу, замещающему муниципальную должность, меру ответственности.
17.05.2019 г. проведено заседание Комиссии, на котором рассмотрено:

поступившие в соответствии со   статьей 11 Федерального закона от 25.12.2008 №273-ФЗ «О противодействии коррупции» и с абзацем 3 подпункта а) пункта 3.4 Положения о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению лиц, замещающих муниципальные должности, и муниципальных служащих, осуществляющих полномочия представителя нанимателя (работодателя), и урегулированию конфликта интересов в органах местного самоуправления Ядринского района Чувашской Республики, утвержденного решением Ядринского районного Собрания депутатов Чувашской Республики от 25.12.2019 №4, материалы проверки о несоблюдении лицом, замещающим муниципальную должность, требований к служебному поведению и (или) требований об урегулировании конфликта интересов.

По итогам заседания Комиссией принято решение:

рассмотрев уведомление, установить, что лицо, замещающее муниципальную должность, не соблюдал требования к служебному поведению и (или) требования об урегулировании конфликта интересов. Рекомендовать руководителю органа местного самоуправления Ядринского района  применить к лицу, замещающему муниципальную должность, меру ответственности.
29.07.2019 г. проведено заседание Комиссии, на котором рассмотрено:

поступившее в соответствии с частью 2 статьи 11 Федерального закона  от 25.12.2008 №273-ФЗ «О противодействии коррупции» и с подпунктом б) пункта 3.4 Положения о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению лиц, замещающих муниципальные должности, и муниципальных служащих, осуществляющих полномочия представителя нанимателя (работодателя), и урегулированию конфликта интересов в органах местного самоуправления Ядринского района Чувашской Республики, утвержденного решением Ядринского районного Собрания депутатов Чувашской Республики от 25.12.2019 №4  уведомление лица, замещающего муниципальную должность, о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов.

По итогам заседания Комиссией принято решение:

рассмотрев уведомление, установить, что конфликт интересов отсутствует.
05.12.2019 г. проведено заседание Комиссии, на котором рассмотрено:

поступившее в соответствии с частью 2 статьи 11 Федерального закона  от 25.12.2008 №273-ФЗ «О противодействии коррупции» и с подпунктом б) пункта 3.4 Положения о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению лиц, замещающих муниципальные должности, и муниципальных служащих, осуществляющих полномочия представителя нанимателя (работодателя), и урегулированию конфликта интересов в органах местного самоуправления Ядринского района Чувашской Республики, утвержденного решением Ядринского районного Собрания депутатов Чувашской Республики от 25.12.2019 №4  уведомление лица, замещающего муниципальную должность, о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов.

По итогам заседания Комиссией принято решение:

рассмотрев уведомление, установить, что конфликт интересов отсутствует.
